П О Л О Ж Е Н И Е   

о проведении Первенства Приморского края
по мини-футболу 2012-13 г.г.

(Вторая лига)
1. Общие положения
1.1. Первенство Приморского края по мини-футболу проводится согласно календарю краевых спортивных мероприятий Управления по физической культуре и спорту Приморского края и федерации футбола Приморского края.     
1.2. Соревнования проводятся с целью:

       - дальнейшего развития и популяризации мини-футбола в крае;

       - повышения мастерства футболистов;

       - организации досуга трудящихся, молодежи и пропаганде Российского спорта;

       - определение победителей

1.3. Задачами соревнований является определение сильнейших команд края для участия в сезоне 2013-14 г.г. в Чемпионате Приморского края по мини-футболу (1-я лига).

2. Руководство проведением соревнований
 2.1. Общее руководство и контроль за проведением соревнований осуществляется управлением по физической культуре и спорту Приморского края.
2.2. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ОО «Федерация футбола Приморского края» . Главный судья – Лаунец А.Г.., тел. 8-423-258-00-01.

3. Место и сроки проведения
      Соревнования проводятся в спортивных залах, оборудованных для проведения игр мини-футболу.
     Соревнования проводятся в три этапа.

Первый этап. Команды коллективов физической культуры, спортивных и футбольных клубов, воинских частей, учебных заведений, предприятий и организаций в зональных турнирах             ( сформированных по желанию участвующих команд) выявляют победителей. 

  В зависимости от числа изъявивших желания участвующих команд ответственные за проведения совместно с представителями команд определяют сроки и системы их проведения.

   Соревнования первого этапа проводятся в пяти зонах: 

- зона № 1 город Владивосток (ответственный Лаунец А.Г.), соревнования проводятся в спорткомплексе «Восход» с 24 ноября 2012 года по 17 февраля 2013 года;

- зона № 2 город Большой Камень (ответственный за проведение – Шевяков В.В.), соревнования проводятся во дворце спорта «Звезда» в январе-феврале 20113года;

- зона № 3 город Уссурийск (ответственный – Скиба М..С.), соревнования проводятся в спорткомплексе «Локомотив» в январе-феврале 2013 года;

- зона № 4 в городе Арсеньеве (ответственный – Крапивин В.А.), соревнования проводятся в спорткомплексе «Юность» в январе-феврале 2013 года;

- зона № 5 в городе Артёме (ответственный – Семыкин Р.Н..), соревнования проводятся в городском спорткомплексе в ноябре 2012-феврале 2013 года.

 Соревнования первого этапа должны завершиться до 28 февраля 2013 года

Второй этап. Лучшие команды из зоны 2-5 в однокруговом турнире определяют четверку для участия в третьем (финальном) этапе . Систему и сроки (до 25 марта 2013 г.) проведения данного этапа определяет Приморская федерация  мини - футбода , ответственный -  Скиба Максим Сергеевич  тел. 8-904-626-67-78

Третий этап. Восемь  команд (четыре лучшие команды из зоны №1 со своими результатами и четыре лучшие команды второго этапа со своими результатами) 30-31 марта в г.Владивостоке в спорткомплексе «Восход» в однокруговом турнире определят призёров Первенства Приморского края (Вторая лига) по мини-футболу 2013 года и две лучшие команды завоевавших право в сезоне 2013-2014 года участвовать в Чемпионате края (Первая лига).

4. Программа спортивный соревнований
   Продолжительность игр на всех этапах соревнований - два тайма по 25 мин. «грязного» времени, в г.Уссурийске в спорткомплексе «Локомотив» два тайма по 20 минут «чистого» времени.
    В протокол игр на каждую встречу вносится не более 12 игроков из состава заявки.

    В заявку включается не ограниченное количество футболистов. Дозаявка разрешена во время всего периода проведения соревнований. Переходы футболистов из одной команды в другую на первом этапе запрещены (за исключением зоны №1 с 1 по 11 января 2013 г.) На втором и третьем этапе разрешено усиление игроками других команд за исключением игроков Чемпионата края (Первая лига).

5. Требования к участникам и условия допуска
    В Первенстве участвуют команды коллективов физической культуры, спортивных и футбольных клубов, воинских частей, учебных заведений, предприятий и организаций. Не допускается в составах команд участие игроков:
      - заявленных за команды выступающих  в  Чемпионате  края  (Первая лига);

      - младше 16 лет ( в особых случаях и только с персонального допуска врача разрешается участие юношей 15-ти летнего возраста);

      - имеющих лицензию Ассоциации мини-футбола;

      - имеющих действующую дисквалификацию на участие в российских и краевых соревнованиях по футболу.

   Футболисты и руководители команд несут ответственность в соответствии с Регламентом проведения соревнований на территории Приморского края.

      Игрок удаленный с поля автоматически пропускает очередную игру и к дальнейшим играм допускается решением оргкомитета, проводящий данный этап соревнований.

      Игрок получивший два предупреждения в одной или четыре предупреждения в серии игр пропускает очередную игру и за последующие два предупреждения пропускает очередную игру.

  Примечание: Дисциплинарные взыскания учитываются на всех этапах соревнований - раздельно, за исключением наложенных дисциплинарных санкций в случаях «махрового» удаления.

        За участие не заявленного или не внесенного в протокол матча игрока команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде сопернице присуждается победа со счетом 3:0.

       За неявку команды на игру ей засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице присуждается победа со счетом 3:0 и с команды не явившейся на игру дополнительно снимается ТРИ очка. 

       На скамейке запасных должны находится только игроки внесенные в протокол матча на данную игру, не более двух тренеров и врач ( массажист) команды. 

       Не допускается действие игроков и тренеров мешающих арбитрам проводящих данную встречу.

6. Порядок оформления заявочной документацией
      Команды, участвующие в Первенстве, должны представить в оргкомитеты следующие документы:
     - именную заявку в 2-х экземплярах отпечатанную на машинке и оформленную в установленном порядке;

     - паспорт футболиста на каждого игрока;

     - договор добровольного страхования жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев;

    - копию платежного поручения о перечислении заявочного взноса.

7. Условия проведения соревнований и определение победителей

   Структура проведения соревнований на первом и втором этапе определяют ответственные за проведения в зависимости от числа участвующих команд    
   Места команд на всех этапах соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех играх в подгруппе ( за победу начисляется 3 очка, за ничью - одно, за поражение- 0 очков). В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет та команда, у которой наибольшее число побед во всех встречах в подгруппе. При равенстве этих показателей места команд распределяются:

  - по результатам игр(ы) между собой ( число очков, число побед и далее - разность забитых и пропущенных мячей);

  - по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах в подгруппе;

  - по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах в подгруппе;

  - по наименьшему количеству дисциплинарных нарушений в играх данного этапа 

( каждое предупреждение одно очко, каждое удаление - 5).

     Команды занявшие 1-2 места на третьем этапе (финале) получают право участие в сезоне 2013-14 г.г. в первой лиге Чемпионата края по мини-футболу. 

       Протесты рассматриваются оргкомитетами по проведению данного этапа соревнований.  Не принимаются к рассмотрению:

     - несвоевременно поданные протесты;

     - не зафиксированные в протоколе матча протесты;

     - протесты на качество судейства ( решения судей),

.

,

8. Награждение победителей и призеров
    Команда, занявшая первое место, награждается памятным кубком, вымпелом и дипломом 1 степени управления по физической культуре и спорту Приморского края. Игроки команды награждаются медалями и грамотами управления по физической культуре и спорту Приморского края.
    Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются памятными вымпелами и дипломами соответствующих степенней управления по физической культуре и спорту Приморского края. Игроки команд награждаются медалями и грамотами управления по физической культуре и спорту Приморского края.

    Призами-сувенирами федерацией футбола Приморского края награждаются 3 лучших игрока, а также лучший бомбардир финального турнира.

9. Условия финансирования
       9.1. Расходы связанные с командированием команд (проезд в оба конца, питание и проживание участников) за счет командирующих организаций.
       9.2. Расходы связанные с организацией первого и второго этапа соревнований (аренда спортивных залов, оплата судейскому и вспомогательному персоналу, медицинские услуги) за счет членских взносов команд, который определяется в каждой зоне отдельно ответственными за проведение.

      9.3. Расходы связанные с организацией третьего этапа (финальный) соревнований (аренда  спорткомплекса, оплата судейскому персоналу, медицинские услуги) за счет членского взноса команд в размере 8000 (восемь тысяч) рублей.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
   Соревнования по мини-футболу проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации.
   Спортивные сооружения, на которых проводятся соревнования Первенства Приморского края по мини-футболу (Вторая лига), должны иметь акты готовности данных сооружений к проведению соревнований, оформленных и утвержденных в установленном порядке.

   Руководители спортивных сооружений, совместно с органами УВД, должны обеспечить безопасность участников соревнований и зрителей согласно «Инструкции по обеспечению безопасности при проведении спортивных мероприятий на территории Приморского края».

10. Страхование участников
   Участие на всех этапах соревнований осуществляется при наличии договоров о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев которые предоставляются в оргкомитеты на каждого участника соревнований.
   Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и Приморского края.

12. Заключительная часть
   Банковские реквизиты федерации футбола Приморского края:
р/с 40703810300020000275 в ОАО «Дальневосточный банк» г. Владивосток

к/с 30101810900000000705, БИК – 040507705, ИНН – 2540013689, КПП – 254001001, получатель - Федерация футбола Приморского края.
Допускается внесение денежного взноса наличными в бухгалтерию федерации.
Оргкомитет по проведению соревнований

