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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении открытого Чемпионата Приморского края
по мини-футболу 2013-14 г.г.

(Первая лига)
                                                      1. Общие положения
1.1. Чемпионат Приморского края по мини-футболу проводится согласно календарю краевых спортивных мероприятий Управления по физической культуре и спорту Приморского края и федерации футбола Приморского края.   

1.2. Соревнования проводятся с целью:

       - дальнейшего развития и популяризации мини-футбола в крае;

       - повышения мастерства футболистов;

       - организации досуга трудящихся, молодежи и пропаганде Российского спорта;

       - определение победителей

       - подготовка и отбор лучших футболистов для команды  ФК «ПОРТОВИК»

 1.3. Задачами соревнований является определение сильнейших команд края для подготовки и успешного выступления в Первенстве России по мини-футболу (1-ая лига).

2. Руководство проведением соревнований

 2.1. Общее руководство и контроль за проведением соревнований осуществляется управлением по физической культуре и спорту Приморского края.

2.2. Непосредственное проведение соревнований возлагается ОО «Федерация футбола Приморского края». Главный судья – Лаунец Александр Георгиевич, тел. 8908-448-00-01.

                                                   3.     Место и сроки проведения

       Соревнования проводятся в спорткомплексе «Восход» (Владивосток) и спорткомплекс «Локомотив» (Уссурийск) согласно календаря игр (приложение 1) с  16 ноября 2013 года по 16 февраля 2014 года.

4. Программа спортивный соревнований
   Продолжительность игр проводимых во Владивостоке - два тайма по 25 мин. «грязного» времени.  Продолжительность игр проводимых в Уссурийске – два тайма по 20 мин «чистого»  времени.
    В протокол игр на каждую встречу вносится не более 14 игроков из состава заявки.

    В заявку включается не ограниченное количество футболистов. Дозаявка разрешена во время всего периода проведения соревнований. Переходы футболистов из одной команды в другую  во всех лигах и зонах разрешены один раз в любой период соревнований до 21 января 2014 года. Запрещено играть одновременно за две команды во всх лигах города Владивостока , а так же в камандах играющих в зоне  № 1 , № 2 и № 3. 
    Команды занявшие два последних места в Чемпионате 2013-14 г.г. переходят во 2-ую лигу в сезоне 2014-15г.г.

5. Требования к участникам и условия допуска
    В открытом Чемпионате  принимают участие 8 сильнейших команд, по итогам сезона 2012-13 г.г., являющиеся коллективными членами федерации футбола Приморского края и команда МФК «Южный» г.Южно-Сахалинск.
     Не допускается в составах команд участие игроков:

      - младше 16 лет ( в особых случаях и только с персонального допуска врача разрешается участие юношей 15-ти летнего возраста),  в зал г Уссурийска с черной подошвой спортивной обуви.
      - профессиональных игроков РФС ( мини-футбол, РФПЛ . ФНЛ , ПФЛ ) за исключением двух игроков команды «Портовик» г.Владивосток за дублирующий состав «Портовик-Д»;

      - имеющих действующую дисквалификацию на участие в российских и краевых соревнованиях по футболу.

6. Порядок оформления заявочной документации
      Команды, участвующие в Первенстве, должны представить в оргкомитеты следующие документы:

    - именную заявку в 2-х экземплярах отпечатанную на машинке и оформленную в установленном порядке ;

   - паспорт футболиста на каждого игрока;

   - договор о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев;

   - копию платежного поручения о перечислении членского взноса.

      Размер членского взноса за участие в Чемпионате Приморского края по мини-футболу (Первая лига) сезона 2013-14 г.г.  определён  решением  Исполкома  федерации  футбола  Приморского  края  в  размере                    60000    (Шестьдесят тысяч) рублей.
      В заявку включается неограниченное количество футболистов.

  .                                              7 Условия проведения соревнований и определение победителей

   Соревнования проводятся по двухкруговой системе.        

     Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех играх (за победу начисляется 3 очка, за ничью - одно, за поражение- 0 очков). В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет та команда, у которой наибольшее число побед во всех встречах. При равенстве этих показателей места команд распределяются:

  - по результатам игр(ы) между собой ( число очков, число побед и далее - разность забитых и пропущенных мячей);

  - по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;

  - по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах;

  - по наименьшему количеству дисциплинарных нарушений ( каждое предупреждение одно очко, каждое удаление - 5).

     Футболисты и руководители команд несут ответственность в соответствии с Регламентом проведения соревнований на территории Приморского края.

      Игрок удаленный с поля автоматически пропускает очередную игру и к дальнейшим играм допускается решением оргкомитета, проводящий данный этап соревнований.

      Игрок получивший два предупреждения в одной игре или четыре предупреждения в серии игр пропускает очередную игру и за два последующих предупреждения пропускает очередную игру.
        За участие не заявленного или не внесенного в протокол матча игрока команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде сопернице присуждается победа со счетом 3:0.

       За неявку команды на календарную игру ей засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде сопернице – победа со счетом 3:0, кроме того с неявившейся команды снимается дополнительно три очка.

       На скамейке запасных должны находится только игроки внесенные в протокол матча на данную игру, не более двух тренеров и врач ( массажист) команды. 

       Не допускается действие игроков и тренеров мешающих арбитрам проводящих данную встречу.

     Протесты рассматриваются контрольно-дисциплинарным комитетом (КДК) федерации. Не принимаются к рассмотрению:

     - несвоевременно поданные протесты;

     - не зафиксированные в протоколе матча протесты;

     - протесты на качество судейства ( решения судей);

     - протесты, которые не обеспечены уведомлением о перечислении денежного взноса.

   Протест подается на факты ( действия или бездействия), которые нарушают положения в части проведения матча (соревнований). В содержании протеста должны быть указаны причины послужившие основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением положения.

    Протест может быть подан представителем команды, который должен после окончания игры, кратко его изложить в протоколе игры. Представитель команды-соперницы должен также поставлен в известность о подаче протеста. Представитель команды должен подать в КДК официальный протест. КДК применяет наказания к виновным лицам в соответствии с “Перечнем дисциплинарных санкций”.

    За подачу протеста, команда подающая протест, должна внести денежный взнос в размере 2000 рублей (при удовлетворении протеста – денежный взнос возвращается команде).

    Жалобы на судейство, отражается в протоколе матча и рассматривается на заседаниях Приморской коллегии судей.

8. Награждение победителей и призеров

    Команде, занявшей первое место, присваивается  звание «Чемпион Приморского края по мини-футболу 2014 года», команда награждается памятным кубком и дипломом 1 степени управления по физической культуре и спорту Приморского края. Игроки команды награждаются медалями  управления по физической культуре и спорту Приморского края.

    Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются памятными кубками и дипломами соответствующих степенней управления по физической культуре и спорту Приморского края. Игроки команд награждаются медалями  управления по физической культуре и спорту Приморского края.

    Призами-сувенирами федерацией футбола Приморского края награждаются 5 лучших игрока, (символическая сборная), а также лучший бомбардир соревнований.

9. Условия финансирования

       9.1. Расходы связанные с командированием команд (проезд в оба конца, питание и проживание участников) за счет командирующих организаций.

       9.2. Расходы связанные с организацией и проведением  соревнований (аренда спортивных залов, оплата судейскому и вспомогательному персоналу) за счет средств федерации футбола Приморского края, членских взносов команд.     .

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей
   Соревнования по мини-футболу проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации

   Руководители спортивных сооружений, совместно с органами УВД, должны обеспечить безопасность участников соревнований и зрителей согласно «Инструкции по обеспечению безопасности при проведении спортивных мероприятий на территории Приморского края».

11. Страхование участников

   Участие на всех этапах соревнований осуществляется при наличии договоров о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев которые предоставляются в оргкомитеты на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и Приморского края.

                                                                        12. Кубок Приморского края.
Все команды , участвующие в зоне № 1 (Чемпионат города Владивостока ) и команды Чемпионата края (Первая лига) получают право участвовать в турнире за Кубок Приморского края , в сетке Кубка команды располагаются согласно занятых итоговых мест. Все дисциплинарные санкции , полученные ранее аннулируются , за исключением «махрового» удаления.
Оргкомитет по проведению
соревнований
                                                                                                                                                          УТВЕРЖДАЮ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                        Вице-президент федерации футбола
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П О Л О Ж Е Н И Е   

о проведении Первенства Приморского края по мини-футболу 2013-14 г.г.
                  Вторая лига ( Зона № 1 Чемпионат города Владивостока )
1. Общие положения
1.1. Первенство Приморского края по мини-футболу проводится согласно календарю краевых спортивных мероприятий Управления по физической культуре и спорту Приморского края и федерации футбола Приморского края.     
1.2. Соревнования проводятся с целью:

       - дальнейшего развития и популяризации мини-футбола в крае;

       - повышения мастерства футболистов;

       - организации досуга трудящихся, молодежи и пропаганде Российского спорта;

       - определение победителей

1.3. Задачами соревнований является определение двух сильнейших команд края для участия в сезоне 2014-15 г.г. в Чемпионате Приморского края по мини-футболу (1-я лига).

2. Руководство проведением соревнований
 2.1. Общее руководство и контроль за проведением соревнований осуществляется управлением по физической культуре и спорту Приморского края.
2.2. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ОО «Федерация футбола Приморского края» . Главный судья – Лаунец Александр Георгиевич  тел. 8-908-448-00-01.
3. Место и сроки проведения
      Соревнования проводятся в спортивных залах, оборудованных для проведения игр по мини-футболу.
     Соревнования проводятся в два этапа.

Первый этап. 
   Соревнования первого этапа проводятся : 

- зона № 1 город Владивосток (ответственный Лаунец А.Г.), соревнования проводятся в спорткомплексе «Восход» с 09 ноября 2013 года по 08 февраля 2014 года;

- зона № 2 в городе Артёме (ответственный – Семыкин Роман Николаевич тел 8-902-522-45-13), соревнования проводятся в городском спорткомплексе с ноября 2013 по март 2014 года.

- зона № 3 Ответственный Скиба Максим Сергеевич тел. 8-904-626-67-78 . Систему и сроки проведения соревнований определяют совместно с представителями играющих команд.
 Соревнования первого этапа должны завершиться до 17 марта 2014 года, сыграв игры между двумя лучшими командами зоны № 2 и зоны № 3
Второй этап. (ФИНАЛЬНЫЙ) Четыре лучшие команды № 1 (со своими предварительными результатами игр между собой) и  по две лучшие команды из зоны № 2 и № 3 (со своими предварительными результатами игр между собой )  22 и 23 марта 2014 года в спорткомплексе «Восход» г.Владивосток с 10-00 до 18-00 в однокруговом турнире определят призёров Первенства Приморского края (Вторая лига) по мини-футболу 2014 года и две лучшие команды завоевавших право в сезоне 2014-2015 года участвовать в Чемпионате края (Первая лига).
4. Программа спортивный соревнований
   Продолжительность игр на всех этапах соревнований - два тайма по 25 мин. «грязного» времени, в г.Уссурийске в спорткомплексе «Локомотив» два тайма по 20 минут «чистого» времени.
    В протокол игр на каждую встречу вносится не более 14 игроков из состава заявки.

    В заявку включается не ограниченное количество футболистов. Дозаявка разрешена во время всего периода
проведения соревнований. Переходы футболистов из одной команды в другую во всех лигах и зонах разрешены один раз в любой период соревнований  до 21 января 2014 года. Запрещено играть одновременно за две команды во всех лигах города Владивостока , а так же в командах играющих в зоне № 1, № 2 и № 3.На втором  этапе разрешено усиление игроками из других команд, за исключением игроками команд Чемпионата края (Первая лига).
5. Требования к участникам и условия допуска
    В Первенстве участвуют команды коллективов физической культуры, спортивных и футбольных клубов, воинских частей, учебных заведений, предприятий и организаций. Не допускается в составах команд участие игроков:
      - заявленных за команды выступающих  в  Чемпионате  края  (Первая лига);

      - младше 16 лет ( в особых случаях и только с персонального допуска врача разрешается участие юношей 15-ти летнего возраста);

      - профессиональных игроков РФС ( мини-футбол, РФПЛ, ФНЛ, ПФЛ );

      - имеющих действующую дисквалификацию на участие в российских и краевых соревнованиях по футболу.

   Футболисты и руководители команд несут ответственность в соответствии с Регламентом проведения соревнований на территории Приморского края.

      Игрок удаленный с поля автоматически пропускает очередную игру и к дальнейшим играм допускается решением оргкомитета, проводящий данный этап соревнований.

      Игрок получивший два предупреждения в одной или четыре предупреждения в серии игр пропускает очередную игру и за последующие два предупреждения пропускает очередную игру.
  Примечание: Дисциплинарные взыскания учитываются на всех этапах соревнований  раздельно, за исключением наложенных дисциплинарных санкций в случаях «махрового» удаления.

        За участие не заявленного или не внесенного в протокол матча игрока команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде сопернице присуждается победа со счетом 3:0.

       За неявку команды на игру ей засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде-сопернице присуждается победа со счетом 3:0 и с команды не явившейся на игру дополнительно снимается ТРИ очка. 

       На скамейке запасных должны находится только игроки внесенные в протокол матча на данную игру, не более двух тренеров и врач ( массажист) команды. 

       Не допускается действие игроков и тренеров мешающих арбитрам проводящих данную встречу.

6. Порядок оформления заявочной документацией
      Команды, участвующие в Первенстве, должны представить в оргкомитеты следующие документы:
     - именную заявку в 2-х экземплярах отпечатанную на машинке и оформленную в установленном порядке;

     - паспорт футболиста на каждого игрока;

     - договор добровольного страхования жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев;

    - копию платежного поручения о перечислении заявочного взноса.

7. Условия проведения соревнований и определение победителей

   Структура проведения соревнований на первом  этапе определяют ответственные за проведения в зависимости от числа участвующих команд    
   Места команд на всех этапах соревнований определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех играх   ( за победу начисляется 3 очка, за ничью - одно, за поражение- 0 очков). В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет та команда, у которой наибольшее число побед во всех встречах. При равенстве этих показателей места команд распределяются:

  - по результатам игр(ы) между собой ( число очков, число побед и далее - разность забитых и пропущенных мячей);

  - по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах ;

  - по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах ;

  - по наименьшему количеству дисциплинарных нарушений в играх данного этапа 

( каждое предупреждение одно очко, каждое удаление - 5).

     Команды занявшие 1-2 места на втором этапе (финале) получают право участие в сезоне 2014-15 г.г. в первой лиге Чемпионата края по мини-футболу. Команды занявшие 1-3 место в зоне № 1 объявляются Чемпионом и призерами  г. Владивостока по мини-футболу 2014 года.
       Протесты рассматриваются оргкомитетами по проведению данного этапа соревнований.  Не принимаются к рассмотрению:

     - несвоевременно поданные протесты;

     - не зафиксированные в протоколе матча протесты;

     - протесты на качество судейства ( решения судей).,
8. Награждение победителей и призеров
    Команда, занявшая первое место на втором этапе (ФИНАЛЕ) и в зоне № 1, награждаются памятным кубком и дипломом 1 степени. Игроки команды награждаются медалями и грамотами . 
    Команды, занявшие 2 и 3 места на втором этапе (ФИНАЛЕ) и в зоне № 1 награждаются памятными кубками и дипломами соответствующих степеней. Игроки команд награждаются медалями и грамотами.
    Призами-сувенирами федерации футбола Приморского края награждаются 3 лучших игрока, а также лучший бомбардир финального турнира. По результатам Чемпионата г. Владивостока определяется символическая сборная и лучший бомбардир 

                                                                9. Условия финансирования
       9.1. Расходы связанные с командированием команд (проезд в оба конца, питание и проживание участников) за счет командирующих организаций.
       9.2. Расходы связанные с организацией первого этапа соревнований (аренда спортивных залов, оплата судейскому и вспомогательному персоналу, медицинские услуги) за счет членских взносов команд, который определяется в каждой зоне отдельно ответственными за проведение. В зоне № 1 Чемпионат города Владивостока заявочный взнос 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.
      9.3. Расходы связанные с организацией второго этапа (финальный) соревнований (аренда  спорткомплекса, оплата судейскому персоналу, медицинские услуги) за счет членского взноса команд в размере 10000 (десять тысяч) рублей.
10.Обеспечение безопасности участников и зрителей
   Соревнования по мини-футболу проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации.
   Спортивные сооружения, на которых проводятся соревнования Первенства Приморского края по мини-футболу (Вторая лига), должны иметь акты готовности данных сооружений к проведению соревнований, оформленных и утвержденных в установленном порядке.

   Руководители спортивных сооружений, совместно с органами УВД, должны обеспечить безопасность участников соревнований и зрителей согласно «Инструкции по обеспечению безопасности при проведении спортивных мероприятий на территории Приморского края».

11.Страхование участников
   Участие на всех этапах соревнований осуществляется при наличии договоров о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев которые предоставляются в оргкомитеты на каждого участника соревнований.
   Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и Приморского края.

                                                                              12. Кубок Приморского края.

  Все команды участвующие в зоне № 1 (Чемпионат города Владивостока )  и команды Чемпионата края (Первая лига) получают право участвовать в турнире за Кубок Приморского края 2014 года , команды располагаются  по сетке согласно занятых итоговых мест. Все дисциплинарные санкции , полученные  накануне  КУБКА анулируются ,за исключением «мохнатой» красной карточки.
13. Заключительная часть
   Банковские реквизиты федерации футбола Приморского края:
р/с 40703810300020000275 в ОАО «Дальневосточный банк» г. Владивосток

к/с 30101810900000000705, БИК – 040507705, ИНН – 2540013689, КПП – 254001001, получатель - Федерация футбола Приморского края.
Допускается внесение денежного взноса наличными в бухгалтерию федерации.
Оргкомитет по проведению соревнований






